

एक्सप्रेस न्यूज

सकलैनी जामा मस्जिद में शुरु मोहर्रम की मजलिस



भोपाल। पवित्र राष्ट्रीय पर्व मुहर्रम की परंपरागत मजलिस जलसा मयूर विहार स्थित सुन्नी सकलैनी जामा मस्जिद अशोका गार्डन में रविवार से शुरू हो गया है। हर वर्ष की तरह इस साल भी सैकड़ों लोगों की मौजूदगी में जामा मस्जिद सकलैनी व पहले सुन्नत वल जमात के सदा सुफ़ी नूरुद्दीन सकलैनी व मुफ्ती ए शहर अहले सुन्नत वल जमात मुफ्ती रिहान साहब ने रसम बिरिमल्लाह नियाज फातेहा करके इस परंपरागत मजहबी कार्यक्रम का आगाज किया। सुफ़ी नूरुद्दीन सकलैनी ने इस संबंध में बताया कि हर साल की तरह इस साल भी 8 सितंबर से महिलाओं की परंपरागत मजलिस शुरू होगी जिसमें बाहर से आलीमा साहिबान तशरीफ ला रही हैं। जो इस्लामी शिक्षा पर प्रकाश डालेंगी। उन्होंने बताया कि महिलाओं का जलसा दिन में एक बजे से चार बजे तक होगा और रात में 8 बजे से दस बजे तक पुरुषों का जलसा होगा जिसको खिताब मुफ्ती ए शहर अहले सुन्नत मुफ्ती रिहान साहब इमाम हुसैन, ए.पाक की सीरत पर रोशनी डाल कर लोगों को संबोधित करेंगे। सुफ़ी नूरुद्दीन सकलैनी ने भोपाल के सभी नागरिकों से इस विशाल लंगर हुसैनी व जलसे में सहभागन पूर्वक शामिल होने की अपील की है। सुफ़ी नूरुद्दीन सकलैनी ने बताया कि 10 सितंबर को सकलैनी चौराहे पर हजारत शाह सकलैनी अकेडमी भोपाल युनिट की जानिब से ताजियेदारो राहगीरों के लिए खीर और शरबत का इंतजाम किया जाएगा।



परिचय सम्मेलन 15 दिसंबर को

भोपाल। कुशावाहा समाज सांस्कृतिक कल्याण समिति द्वारा समाज के युवक-युवतियों का परिचय सम्मेलन 15 दिसंबर का रविवार भवन में आयोजित किया जाएगा। इस संबंध में समिति की बैठक में निर्णय लिया गया कि परिचय स्मार्किका का भी प्रकाशन किया जाएगा। बैठक में रामविशवास कुशावाहा, रामकिशोर कुशावाहा, गोपाल कुशावाहा, विक्रमसिंह कुशावाहा, मनोहर कुशावाहा सहित बड़ी संख्या में समाजजन मौजूद रहे।

उत्कर्षिणी रसोई जेपी अस्पताल में मरीजों को भोजन बांटेगी

भोपाल। उत्कर्षिणी रसोई संस्था द्वारा दो सितंबर को जय प्रकाश अस्पताल में मरीजों और उनके परिजनो को प्रातः 11.30 बजे भोजन वितरित किया जाएगा। इस दौरान संस्था की अध्यक्ष श्रीमती लीना परशुराम और अन्य सदस्य मौजूद रहेंगी।

पार्षद पति और बेटे के साथ हुई अश्रुवृता

संत हिरवदाम नगर। संत नगर के वार्ड क्रमांक चार की पार्षद भारती महेश खटवानी और उनके बेटे अमित खटवानी के साथ रविवार को कुछ अपराधिक किस्म के लोगों ने अश्रुवृता की। इसकी शिकायत श्री खटवानी ने बैरागढ़ थाने में की है। जानकारी के अनुसार घटना शाम पांच से 6 बजे के बीच की है, जब पार्षद श्रीमति खटवानी का बेटा आरा मशीन रोड़ से जा रहा था, तभी राह चलने वाले एक व्यक्ति जिसका नाम पंकज बताया जा रहा है, उसने अमित के साथ गाली गलौच की। यह विवाद धीरे-धीरे बढ़ने लगा और भीड़ इकट्ठा हो गई। मौके पर पार्षद पति महेश खटवानी भी पहुंच गए और उनके साथ भी इस व्यक्ति ने हाथापाई की। श्री खटवानी ने बताया कि इस मामले को लेकर उन्होंने बैरागढ़ थाने में एक आवेदन दिया है और गाली-गलौच करने वाले व्यक्ति के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है।

महंत श्री शंकरदास महाराज का अंतिम संस्कार आज

भोपाल। राजधानी में मरघटिया महावीर मंदिर में संत रहे महंत श्री शंकरदास जी महाराज रविवार को बैकुंठधाम सिंघार गए। ज्ञात हो कि महाराज श्री शंकरदास जी 1959 से मंदिर में अपना जीवन मंदिर की सेवा में गुजार दिया है। महाराज का स्वभाव सरल एवं मृदुल और सहज रूप से रहा है। महाराज शंकरदास जी का अंतिम संस्कार सोमवार को दोपहर 1 बजे मरघटिया मंदिर परिसर में ही किया जाएगा।



कोटवार बोले हम गरीब, इसलिए नहीं है सुनाई

भोपाल। ग्रामों में घर-घर तक सरकार की योजनाओं का बखान करने वाले राजधानी के कोटवार रविवार को राजधानी में जुटे। जगह न मिलने के कारण इन्होंने पत्रकार भवन को चुना। यहां पर प्रदर्शन किया गया और राजस्वमंत्री को ज्ञापन सौंपा गया। इस दौरान घरने को संबोधित करते हुए सगठन के अध्यक्ष इन्तेहार डोगरे ने कहा कि राजस्व मंत्री को ललित समस्याओं का निराकरण करने के लिए कई बार ज्ञापन सौंपे। लेकिन मांगों का निराकरण करने की दिशा में उनका कोई प्रयास नहीं है। छतरपुर से आये कोटवार राजचरण, बसंतलाल, परमलाल एवं बंशुआ के हथप्रसाद, सुरजभान ने कहा कि कोटवार अल्प वेतन में काम कर रहे हैं। इन्हें नियमित नहीं किया जा रहा है। जबकि अमता से अधिक कार्य लिया जा रहा है। जबकि मांग की गई कि जो कोटवार भूमिधारी नहीं है। उसे 15 हजार मासिक वेतन दिया जाए। जबकि ऐसा नहीं किया जा रहा है। सतना से आये कोटवार आशाराम एवं बाबापट के तेजदास ने बताया कि कोटवारों के पास जो भूमि है। उसका स्वामित्व सरकार द्वारा नहीं दिया गया है।

इलेक्टर्स वैरीफिकेशन कार्यक्रम मप्र का शुभारंभ करते हुए बोले मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी

वोटर आईडी में मतदाता अब ऑनलाइन कर सकेंगे संशोधन

भोपाल। अब मतदाताओं को अपने वोटर आईडी में सामने आने वाली गड़बड़ियों को सुधरवाने के लिए जिला निर्वाचन कार्यालयों के चक्कर नहीं काटने होंगे। अब वोटर अपने मतदाता परिचय पत्र की गलतियों को खुद ही सुधार सकेंगे वह भी ऑनलाइन। इसके लिए वोटर को एनवीएसपी पोर्टल के माध्यम से यह सुविधा दी जा रही है। यह जानकारी रविवार को मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी बीएल कांताराम ने दी। दरअसल मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी रविवार को सुभाष उल्कृष्ट स्कूल में इलेक्टर्स वैरीफिकेशन प्रोग्राम मप्र का शुभारंभ करने पहुंचे थे। उन्होंने कार्यक्रम के दौरान कहा कि वोटरों को अपना वोटर आईडी ऑनलाइन



संशोधन करने के लिए एनवीएसपी पोर्टल पर अपनी आईडी बनाकर पहले रजिस्ट्रेशन कराना होगा, उसके बाद ही वह अपने वोटर

पेंशन बहाली को लेकर कर्मचारियों की बैठक, कहा सरकार वचन निभाए

एक दिन के विधायक को मरणोपरांत तक पेंशन, तो सेवकों को क्यों नहीं

भोपाल(आरएनएन)। राष्ट्रीय पेंशन योजना बहाली को लेकर प्रदेश में बिखरे कर्मचारी संगठन एकजुट हुए हैं। इस संबंध में तुलसीनगर स्थित मालवीय भवन में बैठक आयोजित की गई। जिसमें तय किया गया कि सरकार को पेंशन बहाली करना होगी। यह उसके वचन पत्र में है।

बैठक को संबोधित करते हुए मप्र पंचायत सचिव संघ के प्रदेश अध्यक्ष पंडित दिनेश शर्मा ने कहा कि जब एक दिन के चुने हुए विधायक एवं सांसद को मरणोपरांत तक पेंशन मिलती है। उसकी मृत्यु उपरांत पत्नी इसकी हकदार रहती है। उसके कर्मचारी 60 साल काम करता है। फिर भी उसे पेंशन के नाम पर फूटी कौड़ी नहीं है। अगर शासकीय सेवक को यह लाभ नहीं तो जनप्रतिनिधियों के लिए भी यह सुविधा तत्काल बंद होना चाहिए। अब समय आ गया कि इस मुद्दे को जनआंदोलन का हिस्सा बनाने की जरूरत है। शर्मा बोले कि विधानसभा चुनाव के समय मुख्यमंत्री ने ही कहा था कि वष 2005 के बाद बंद पड़ी पेंशन योजना को सरकार आते ही बहाल किया जाएगा। बाकायदा चुनाव वचन पत्र में इसे शामिल किया गया था। अब सरकार को यह कार्य करना चाहिए। अन्यथा सरकार को इसका नुकसान भी उठाना पड़ेगा। बैठक की अध्यक्षता कर रहे ठाकुर जितेंद्र सिंह ने कहा कि अगर सरकार ने जल्द ही पुरानी पेंशन स्कीम प्रारंभ नहीं की तो गांव-गांव आंदोलन किए जाएंगे। पेंशन लेना कर्मचारियों का मौलिक अधिकार है। सरकार ने चुनाव के पूर्व जो वचन दिया था। उसे निभाया जाए, अन्यथा उसे इसका खासियाजा भी उठाना पड़ेगा।



गांधी भवन में भी बैठक:- इधर गांधी भवन में भी राष्ट्रीय पेंशन योजना बहाली को लेकर बैठक हुई। इसमें अत्यापक नेता हीरानंद नरवरिया एवं स्वास्थ्य कर्मचारी नेता एपी रिहारिया ने कहा कि सरकार लगातार कर्मचारियों की सुविधाएं छीन रही है। इन्होंने कहा कि अब हर कर्मचारी यही चाह रहा है कि इसके लिए संघर्ष किया जाए। क्योंकि पेंशन नहीं तो शासकीय सेवा करने का कोई औचित्य नहीं है। बता दें कि 1 जनवरी 2005 के बाद भती अधिकारी कर्मचारियों के लिए सरकार ने पेंशन का कोई प्रावधान नहीं रखा है। इस समय जो सेवक भती हुए वह कुछ सालों बाद रिटायरमेंट के मुहाने पर पहुंच रहे हैं। इस कारण यह विद्रोह भी सरकारों के प्रति सामने आ रहा है।

एमबीबीएस को तरह ही आयुष डॉक्टरों को भी मुख्य धारा से जोड़ने की मांग

भोपाल। केवल आधुनिक चिकित्सा पैथी एलोपैथी से समूचे राष्ट्र की स्वास्थ्य व्यवस्था मुकम्मल नहीं रखी जा सकती। परंतु जिस प्रकार से एलोपैथी और इससे जुड़े चिकित्सकों के लिये सरकार दृढ़ संकल्पित है, उन्हें समस्त संसाधन उपलब्ध कराये जाते हैं उसे लेकर आयुष डॉक्टरों ने सवाल खड़े करे हैं यह कहना है आयुष मेडिकल एसोसिएशन के राष्ट्रीय प्रवक्ता डॉ राकेश पाण्डेय का। आयुष डॉक्टरों ने समस्त पैथियों को डॉक्टरों की संख्या के मुताबिक पैथीय आरक्षण की मांग की है। आयुष डॉक्टरों की मांग है कि एमबीबीएस को तरह ही आर्मी अस्पतालों, शोध क्षेत्रों, दवाओं के निर्माण, सरकारी तंत्र, शासकीय सेवा सहित सभी विभागों में बीएएमएस, बीएचएमएस, बीयूएमएस, नैचरोपैथी, आयुष डॉक्टरों के साथ साथ डेंटिस्ट डॉक्टरों को भी प्रदेश व देश की विभिन्न स्वास्थ्य योजनाओं से जोड़कर समाज की मुख्य धारा में लाया जाए।

आयुष मेडिकल एसोसिएशन के राष्ट्रीय प्रवक्ता डॉ राकेश पाण्डेय ने बताया कि इस संबंध में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, केंद्रीय स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्री, केंद्रीय आयुष मंत्री, नीति आयोग और मानव अधिकार आयोग को पत्र लिखा है। आयुष मेडिकल एसोसिएशन (एएए) ने एलोपैथी को पैंतालीस फीसदी, आयुष को चालीस फीसदी तथा शेष अन्य पैथियों के लिये रिजर्वेशन की मांग की है। डॉ पाण्डेय ने बताया कि प्रदेश में जहां चालीस हजार से ज्यादा आयुष डॉक्टर हैं तो वहीं एलोपैथी के 11 लाख डॉक्टरों की तुलना में देशभर में 10 लाख से ज्यादा आयुष डॉक्टर हैं। एलोपैथी की तुलना में आयुष को बमुरिश्कल दस फीसदी भी बजट नहीं मिलता। देशभर में जहां पाच लाख से ज्यादा आयुर्वेद, होम्योपैथी, यूनानी आयुष डॉक्टर हैं तो वहीं एलोपैथी के 11 लाख डॉक्टरों के डेटल डॉक्टर समुचित रोजगार के अभाव में बेरोजगारी की मार झेल रहे हैं।

अभा विश्वकर्मा महासभा ट्रस्ट का अधिवेशन संपन्न



भोपाल ■ राज न्यूज नेटवर्क

राजधानी के करीब में अखिल भारतीय विश्वकर्मा महासभा का आयोजन रविवार को आयोजित किया गया। आयोजन में विभिन्न प्रदेशों से बड़ी संख्या में समाज के लोग शामिल हुए।

अभा विश्वकर्मा महासभा ट्रस्ट के राष्ट्रीय अध्यक्ष रामअवध विश्वकर्मा ने बताया कि विश्वकर्मा महासभा ट्रस्ट के नियमों पर चलने का संकल्प लिया है। समाज में गरीब लोगों की मदद करना समाज के प्राथमिकता में है। इसी कार्यक्रम में युवा मंडल, महिला मंडल एवं विभिन्न पद का गठन किया गया है। महासभा में समाज के बंधुओं एवं पदाधिकारियों को जहां राष्ट्रीय स्तर पर जिम्मेदारी तय की गई है,



संघ के माध्यम से होगा लाभ

अखिल भारतीय विश्वकर्मा महासभा ट्रस्ट के राष्ट्रीय अध्यक्ष राम अवध विश्वकर्मा ने कहा कि इस सगठन द्वारा समाज को एकजुट कर उसका विकास किया जाएगा। जिससे कर्मयोग समाज का निर्माण होगा।

युवा मंडल के प्रदेश अध्यक्ष महेश विश्वकर्मा ने कहा कि इस संघ के माध्यम से समाज के युवाओं को आगे लेकर आये और उनके हित के लिए अनेक कदम उठाएंगे। इससे युवाओं का विकास होने के साथ-साथ समाज का भी विकास होगा। युवकों को इसके माध्यम से मार्गदर्शन प्रदान किया जाएगा।

प्रदेश मीडिया प्रभारी सुरेंद्र विश्वकर्मा ने कहा कि इस सगठन द्वारा अर्थिक, राजनैतिक एवं सामाजिक स्तर पर कार्य कर समाज को मजबूत किया जाएगा। जिससे भविष्य में समाज की नई तस्वीर का निर्माण होगा।

ये रहे मौजूद

कार्यक्रम में विशेष रूप से राष्ट्रीय उपाध्यक्ष नवल सिंह विश्वकर्मा, रामकृष्ण विश्वकर्मा, हरिचरण विश्वकर्मा, कमल विश्वकर्मा, शंकर कश्यप, मनोज विश्वकर्मा, दिवाकर विश्वकर्मा, प्रदेश अध्यक्ष महेश विश्वकर्मा सहित बड़ी संख्या में लोग मौजूद थे।

62 मंदिरों में 10 धर्मों पर विद्वानों के होंगे व्याख्यान

भोपाल। राजधानी में दिगम्बर जैन समाज द्वारा 10 दिवसीय पर्वधिराज पर्युषण महापर्व का आयोजन होने जा रहा है। यह आयोजन 3 से 12 सितंबर तक आयोजित किया जाएगा। इस महापर्व के दौरान 62 मंदिरों में अनुष्ठान के दौरान विशेष पूजा अर्चना के साथ 10 धर्मों पर देश के विभिन्न राज्यों से आए विद्वानों द्वारा व्याख्यान दिया जाएगा।



दिगम्बर जैन पंचायत कमेटी ट्रस्ट के अध्यक्ष प्रमोद हिमंशु ने बताया आचार्य श्री विद्यासागर महाराज के शिष्य मुनिश्री प्रसाद सागर महाराज, मुनिश्री शैलसागर महाराज, मुनिश्री निकलंक सागर महाराज के सानिध्य में पर्वराज पर्युषण महामहोत्सव के दौरान चौक जैन धर्मशाला में 10 दिवसीय पूजन प्रशिक्षण कार्यशाला का आयोजन हो रहा है। प्रतिदिन मुनिबंध के सानिध्य में 6 बजे से मंगलाष्टक भजनाने जिनेंद्र का सामूहिक अभिषेक, शांतिधारा और संगीतमय पूजन होगी।

जैन समाज के वरिष्ठ प्रवक्ता अंशुल जैन ने बताया राजधानी के विभिन्न जिनालयों में संचालित पाठशाला के बच्चों और शिक्षकों द्वारा आचार्य श्रीविद्यासागर महाराज की अनन्त गुणों की वंदना अष्टद्वयों की थाल सजाकर की गई है। पर्वधिराज पर्युषण महापर्व पर आत्मशुद्धि की महसुप में श्रद्धालु तप-त्याग और संयम की साधना के साथ

आत्म आराधना करेंगे। रविवार को मुनिश्री पाठशाला के बच्चों को विशेष आशीर्वाद देते हुए कहा भगवान गणेश के शारीरिक हिस्से भी संदेश देते हैं। जैन धर्म में श्रीगणेश जी को भगवान के गणधर रूपी माना है। गणधर भगवान की दिव्य ध्वनि को झेलकर चारों दिशाओं में फैलते हैं।

देश, प्रदेश और प्रकृति को प्रदूषण मुक्त का लें संकल्प : रविवार को चौक जैन मंदिर में आयोजित धर्मसभा में मुनिश्री प्रसाद सागर महाराज ने वर्तमान में बढ़ रहे प्रदुषण पर चिन्ता व्यक्त करते हुए कहा कि जिस प्रकार 10 दिनों में विशेष पूजा अर्चना अनुष्ठान के साथ तप, त्याग, संयम की साधना के द्वारा आप आत्मा को मोह राग द्वेष रूपी प्रदुषण से मुक्त करते हो। सभी पर्युषण पर्व के पूर्व यह संकल्प लें कि हमारे प्रदेश, देश और प्रकृति को पूरी प्रदूषण से मुक्त रखेंगे।

स्थावर जीव को भी होता कष्ट का अनुभव

आज भारत देश में विकसित देशों की शृंखला में अग्रणी है, पर पर्यावरण प्रदूषण के विरुद्ध कठोर से कठोर दण्ड का प्रावधान होना चाहिए। भारतीय संस्कृति आदर भाव की संस्कृति है, सम्मान की संस्कृति है। जहां एक ओर गौरक्षा के साथ पशुओं पर दयाभाव रखा जाता है, वहीं दूसरी ओर हमारे भारतवर्ष में पुरातत्व प्राकृतिक सम्पदा, पहाड़, नदी पूजित है, जो आज विद्वान कह रहा है, वह आज से 2000 वर्ष पूर्व जैन धार्मिक ग्रंथ 'तत्त्वार्थसूत्र' में आचार्य उमरामाजी ने लिखा था- पृथ्वी, जल, अग्नि, वायु और वनस्पति स्थावर जीव है। स्थावर जीव एक इन्द्रिय होते हैं, इनको भी कष्ट का अनुभव होता है। इनकी रक्षा और संरक्षण करना मानव का सबसे बड़ा धर्म है।

जल का संरक्षण परिवार के बच्चों की तरह करें

मुनिश्री ने कहा कि हम वृक्षारोपण जैसे सत्कार्य को धार्मिक अनुष्ठान के रूप में करना होगा। जल का संरक्षण परिवार के बच्चों की तरह करना होगा। प्राकृतिक पदार्थों को परिवार से बढ़कर माना होगा। इसकी खुरी और पुण्य की सीमा नहीं है। पर्युषण पर्व श्रद्धा, भक्ति और उत्साह के साथ मनयेंगे। आचार्य श्री भी हमेशा कहते हैं हरी-भरी दिखती रहे धरती चारो ओर अर्थात मेरे शहर, प्रदेश, और देश की ही नहीं सम्पूर्ण विश्व की धरती हरी-भरी रहे यही सदाभावना बहायें।

FORM G INVITATION FOR EXPRESSION OF INTEREST (Under Regulation 36A (1) of the Insolvency and Bankruptcy (Insolvency/Resolution Process for Corporate Persons) Regulations, 2016	
RELEVANT PARTICULARS	
1. Name of the corporate debtor	LAXMIPATI BALAJI INFRA PVT. LTD.
2. Date of incorporation of corporate debtor	26th March, 2015
3. Authority under which corporate debtor is incorporated / registered	Registrar of Companies, Gwalior, Madhya Pradesh.
4. Corporate identity Number / Limited Liability Identification Number of corporate debtor	U70101MP2015PTC034019
5. Address of the registered office and principal office (if any) of corporate debtor	Registered office: 204, 2nd Floor, Corporate Zone C-21 Mall Hosangabad Road, Misrod Bhopal, MP 462026
6. Insolvency commencement date of corporate debtor	11th June 2019
7. Date of invitation of expression of interest	1st Sep. 2019
8. Eligibility for resolution applicants under section 25 (2) (h) of the Code is available at:	Details can be sought by emailing at: drvnpathak@yahoo.co.in
9. Norms of ineligibility applicable under section 29A are available at:	Available on the website of IBI (www.ibi.gov.in) or can be sought by emailing at: drvnpathak@yahoo.co.in
10. Last date for receipt of expression of interest	16th Sept. 2019
11. Date of issue of provisional list of prospective resolution applicants	26th Sept. 2019
12. Last date for submission of objections to provisional list	1st Oct. 2019
13. Date of issue of final list of prospective resolution applicants	11th Oct. 2019
14. Date of issue of information memorandum, evaluation matrix and request for resolution plans to prospective resolution applicants	1st Oct. 2019
15. Manner of obtaining request for resolution plan, evaluation matrix, information memorandum and further information	The Resolution Professional will share the Request for Resolution Plan, Information Memorandum and Evaluation Matrix in electronic form after verification of KYC, Capacity to Invest, Capability to Manage and Eligibility under Section 29A of IBC, 2016 and pre-qualification criteria, if any, approved by the CoC.
16. Last date for submission for resolution Plans	2nd Nov. 2019
17. Manner of submitting resolution plans to resolution professional	In electronic form at the email ID mentioned against serial No. 21 or in a sealed cover at the address mentioned at item No. 21
18. Estimated date for submission of resolution plan to the Adjudicating Authority for approval	23rd Nov. 2019
19. Name and registration number of the resolution professional	Dr. Vichitra Narayan Pathak IBBI/IPA-001/IP-PD1353/2018-19/12063
20. Name, Address and e-mail of the resolution professional, as registered with the Board	Dr. Vichitra Narayan Pathak Address: 120, Jharneshwar Colony, Madhuban Vihar, Near International Public School, Hoshangabad Road, Bhopal 462047 Email: drvnpathak@yahoo.co.in
21. Address and email to be used for correspondence with the resolution professional	120, Jharneshwar Colony, Madhuban Vihar, Near International Public School, Hoshangabad Road, Bhopal 462047 Email: drvnpathak@yahoo.co.in
22. Further Details are available at or with	Dr. Vichitra Narayan Pathak Address: 120, Jharneshwar Colony, Madhuban Vihar, Near International Public School, Hoshangabad Road, Bhopal 462047
23. Date of publication of Form G	2nd Sept. 2019
Dr. Vichitra Narayan Pathak Resolution Professional IBBI/IPA-001/IP-PD1353/2018-19/12063	
Place : Bhopal 120, Jharneshwar Colony, Madhuban Vihar, Near International Public School, Hoshangabad Road, Bhopal 462047 Date : 01.09.2019 Name of Corporate Debtor: Laxmipati Balaji Infra Private Limited.	